

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

Rua Augusto Luna, 45 - centro - CEP: - - Jacarau\ CNPJ: 08.947.699/0001-03 - Tel: (83) 98234-8905 - Site:

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 260/2024

PORTARIA Nº 260/2024

Dispõe sobre a exoneração da servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido a Sr. Ana Claudia Feitosa Barbosa do cargo em Comissão de Diretora Escolar Adjunto, junto a secretaria de Educação.

Art. 2º Está portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 261/2024

PORTARIA Nº 261/2024

Dispõe sobre a exoneração da servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: ***.135.844-** em 08/07/2024 10:45:58 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1161





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido a Sr.ª Ozana Gonçalves De Oliveira Araújo do cargo em Comissão de Diretora da UBS Timbó II, junto a Secretaria de Saúde, nomeada pela portaria nº 5 -W/2024.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 262/2024

PORTARIA Nº 262/2024

Dispõe sobre a exoneração do servidor em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido o Sr. Saulo Clemente Costa do cargo em Comissão de Diretor Escolar Nível I, junto a secretaria de Educação.

Art. 2º Está portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.



ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 263/2024

PORTARIA Nº 263/2024

Dispõe sobre a exoneração do servidor em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido o Sr. Edilson De Araújo do cargo em Comissão de Assessor Executivo, junto a Secretaria de Chefia de Governo, nomeado pela portaria nº4 -R/2024.

Art. 2º Está portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS
Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 264/2024

PORTARIA Nº 264/2024

Dispõe sobre a exoneração do servidor em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura

Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: ***.135.844 -** em 08/07/2024 10:45:58 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1161





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Exonerar a pedido o Sr. Benicio Ferreira Lucas do cargo em Comissão de Assessor Executivo, junto a Secretaria de Chefia de Governo, nomeado pela portaria nº4 -G/2024.
- **Art. 2º** Está portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 265/2024

PORTARIA Nº 265/2024

Dispõe sobre a exoneração da servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Exonerar a pedido a Sr.ª Lindinalva Vicente da Costa Silva do cargo em Comissão de Coordenadora da atenção básica, junto a secretaria de Saúde, nomeada pela portaria n°5 -K/2024.
- **Art. 2º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: ***.135.844-** em 08/07/2024 10:45:58 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1161





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 266/2024

PORTARIA Nº 266/2024

Dispõe sobre a exoneração da servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a pedido a Sr.ª Cristiane Andrea Fernandes De Oliveira do cargo em Comissão de Coordenadora de Eventos e Cerimonial, junto a Secretaria de Chefia de Governo, nomeada pela portaria 20/2022.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 267/2024



ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

PORTARIA Nº 267/2024

Dispõe sobre a exoneração da servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. Suely Medeiros Alves da Silva do cargo em Comissão de Diretora Financeira do Instituto de Previdência de Assistência Municipal, nomeado através da portaria 015/2021.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo os efeitos a 30 de junho de 2024.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 280/2024

PORTARIA Nº 280/2024

Dispõe sobre a exoneração de servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: ***.135.844-** em 08/07/2024 10:45:58 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1161





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

Art. 1º Exonerar a Sr.ª Monique Talita de Pontes do cargo em Comissão de Secretária adjunta, nomeada através da Portaria 5 -U de 02 de janeiro de 2024.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 30 de junho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 281/2024

PORTARIA Nº 281/2024

Dispõe sobre a nomeação de servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sr. Adagna de Oliveira Lima, para assumir o cargo de comissão de Diretora Financeira, junto ao Instituto de Previdência e Assistência do município de Jacaraú.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 01 de julho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS Prefeito

Assinado eletronicamente por: Tássio da Pereira da Silva CPF: ***.135.844-** em 08/07/2024 10:45:58 - IP com n°: 192.168.1.112 www.jacarau.pb.gov.br/diariooficial.php?id=1161





ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACARAÚ

EXECUTIVO

Volume: 1 - Número: 97, de 1 de julho de 2024.

CHEFIA DE GOVERNO - PORTARIA - EXONERAÇÃO: 282/2024

PORTARIA Nº 282/2024

Dispõe sobre a nomeação de servidora em cargo comissionado do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Jacaraú.

O **Prefeito Municipal de Jacaraú**, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sr.ª Monique Talita de Pontes, para assumir o cargo de comissão de Coordenadora da Atenção Básica, junto a Secretaria de Saúde do município de Jacaraú.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Constitucional do Munícipio de Jacaraú em 01 de julho de 2024.

ELIAS COSTA PAULINO LUCAS
Prefeito

